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 Verslag Raad van Bestuur
26/06/2017 – Herentals



Aanwezig:

West-Vlaanderen: Luc Soubry, Patrick Goos, Stefaan Deryckere
Oost-Vlaanderen: Rudy Tanghe, Tim Van Den Herrewegen
Antwerpen: Dave De Beule
Vlaams-Brabant/Limburg: Jo Roggen, Veerle Putzeys, Hugo Hannes
Uitgenodigd:

Secretaris-generaal: Rudy Cleymans  
Technisch directeur: Kim Hannes 

Administratief coördinator: Tine Hannes 

Verontschuldigd:  Dieter Van Dooren (volmacht aan Luc Soubry) en Bruno Raemen (volmacht aan Hugo Hannes), Danny Camps
1. Verwelkoming 

2. Opvolging en goedkeuring verslag van de vergadering dd. 8 mei 2017  
Geen opmerkingen. Het verslag wordt goedgekeurd.

3. Beleid

· Goed Bestuur Sport Vlaanderen 

· Het beleid rond Goed Bestuur wordt door Sport Vlaanderen geëvalueerd eind 2017 en het bestaat erin dat er aftrek van subsidies is als we de doelstelling van de harde en zachte indicatoren niet halen. Daarom zal het als een vast agendapunt op RvB weerkeren. 
· De Vlaamse Sportfederatie heeft een vergadering gepland met geïnteresseerde federaties omtrent Goed Bestuur waarop de VSF aanwezig was. 
De Vlaamse Sportfederatie heeft een zelfscan gemaakt als leidraad voor de federaties. Meest opvallend is het feit dat heel veel moet gepubliceerd worden op de website. En daarnaast moeten nog een aantal documenten gemaakt worden waarin een aantal dingen omschreven worden. Momenteel zijn wij voor 2/3 in orde als wij vertrekken van de zelfscan van de Vlaamse Sportfederatie. 
· Goedkeuring Huishoudelijk Reglement  & bevoegdheden commissies 

· Dank aan het secretariaat voor de review van het HR. Overzichtelijker en overtolligheden weggelaten. 
· Geen opmerkingen over de bevoegdheden van de commissies.
· In HR art. 41-44 staat dat klachten aangetekend verstuurd moeten worden. Dit werd enkele jaren geleden veranderd naar per brief of ingescand document (cfr. website). Aanpassen in het HR. 
· Art. 24 Interne en beroepscommissie leden VSF? Melden dat dit een uitzondering is.

· Het HR wordt unaniem goedgekeurd rekening houdend met de aanpassingen. Alle teksten i.v.m. de BK’s worden na goedkeuring van BSF ingevoegd. 

· Squash 2020 

· Info van de voorzitter

· Brainstormen, informatie en ideeën inwinnen is prima, maar men verwacht van een RvB beslissingen te nemen in functie van het beleid van de federatie. 
· De visie van de centrumeigenaars moet worden meegenomen, maar we mogen niet vergeten dat een federatie ook vaste en onvoorziene kosten heeft die jaarlijks ook stijgen. 

· Leden maken zonder lidgeld te vragen is decretaal uitgesloten.
· Overzicht leden 2016-2017 

· een overzicht van de leden per club en per provincie wordt bekeken.

· 2239 leden voor het seizoen 2016-2017 (2323 vorig jaar of – 84 leden)
· onze 51 clubs maken gemiddeld 14 recreanten lid
· De afgesproken return aan de provincies t.b.v. € 5628 werd uitbetaald. 

· Ledenwerving 

· We ontvingen vanuit Oost-Vlaanderen enkele voorstellen (Bateas en Recrean) en die werden toegelicht. 
· De clubs zonder IC betalen € 120. We kunnen voorstellen dat een club die 120 euro betaalt, x-aantal recreanten mag aansluiten. Nog te bepalen hoeveel. 
· De vergadering gaat akkoord dat we de centrumeigenaars moeten blijven overtuigen om meer recreanten aan te brengen. 
· Voor meer recreanten zou VSF naar de centrumeigenaars moeten luisteren en voor de clubs een pasklare oplossing uitwerken. Voorstellen maken op maat van de centra is niet mogelijk.  We spreken over 50 centra! 

· Concreet voorstel waarin een poging is ondernomen om enkele ideeën vanuit de bijeenkomsten op te nemen.

· We spreken over 3 soorten leden:

a. De IC-spelers die zoals vandaag aan alle activiteiten van de club en VSF kunnen deelnemen, inclusief de interclubcompetitie van VSF en BSF en zijn verzekerd. 

b. De tornooispelers (vandaag de recreanten): deze spelers spelen geen IC, maar kunnen deelnemen aan alle tornooien onder de auspiciën van VSF, LFS en BSF en zijn verzekerd. 

c. De recreanten zijn die spelers die op een regelmatige basis in een centrum komen squashen en kunnen enkel deelnemen aan clubactiviteiten inclusief het clubtornooi dat werd aangevraagd bij VSF en zijn verzekerd. Zij krijgen een lidnummer, maar krijgen geen ranking. 

· Lidgelden seizoen 2017-2018

a. IC-spelers: € 35

b. Tornooispelers: € 20

c. Recreanten: € 10 met als return:  € 3 aan de provincie zoals alle andere leden en de club of de centrumeigenaar ontvangt ook een return. Een recreant kan altijd recreant blijven aan deze condities. 
· Conclusie
· De VSF investeert de eerste jaren in dit project Squash 2020 in de hoop dat wij en de centrumeigenaars aan al hun leden recreanten meer kunnen bieden dan enkel de verzekering: via een partner korting bij 10 bedrijven en 10 speciale acties voor onze leden.
· Het lidgeld voor 2017-2018 blijft behouden. Geen meerprijs voor de leden of de clubs/centrumeigenaars.
· Een extra eenmalige investering zou de ca. 60 roll ups zijn die we als promotie van het project in elk aangesloten centrum plaatsen. 
· De VSF moet alle kanalen die voorhanden zijn om de voordelen om lid te worden van de VSF gebruiken om de koopkracht van hun lidmaatschap te accentueren. 

· Het moet de centrumeigenaar zo gemakkelijk mogelijk gemaakt worden om leden aan te maken. 
· Het princiepsakkoord dat op tafel ligt moet praktisch worden uitgewerkt. 
· Besluit: Het voorstel wordt goedgekeurd met 9 stemmen voor en 2 onthoudingen. 
· Verslag gesprek met de Vlaamse Sportfederatie (10/5) 

· De Vlaamse Sportfederatie bracht ons een bezoek met de bedoeling te praten over de gevolgen van het decreet 2017 voor onze federatie.
· We hebben aangekaart: de impact op het personeelsvlak, topsport, kadervorming, administratief, financiële gevolgen en het goed bestuur.

· Probleem van de federatie: de grote onbekende is de portefeuille die we zullen krijgen. Wordt geen rekening gehouden met baremieke verhogingen en index.   

· Aparte aandacht kreeg de verplichting van een Master LO en een trainer B in het personeelsbestand. Nog andere kleinere sportfederaties hebben een probleem met het ‘en/en’ verhaal. De voorzitter stuurde een brief naar de Vlaams Sportfederatie om dit punt mee te nemen in de evaluatie van dit decreet.  

· Bevraging Sport Vlaanderen: Seksueel Grensoverschrijdend Gedrag (SGG)

· N.a.v. de problematiek in de judofederatie ontvingen we een bevraging van de overheid. VSF heeft enkele regelgevingen i.v.m. ethiek, maar niet gericht op SGG.
· Naar alle waarschijnlijkheid zullen we van de overheid instructies krijgen en zullen we onder ‘Ethiek’(art. 39.2)  en de deontologische code (15.5.e) van het HR specifieke teksten moeten schrijven en onze clubs hiervan sensibiliseren. Wordt vervolgd.
· Opgave commissieleden en vergaderdata commissies 

· Er wordt bevestigd dat de samenstelling van de commissies definitief zijn en dat ze zijn samengesteld volgens art 17.3 van het HR. Publicatie ervan op de website en in agenda.

· Alle data van de commissie zijn gekend. Deze data mee op website samen met de vergaderdata van de RvB. Belangrijk om in het kader van Goed Bestuur dat  de leden weten wanneer de commissievergaderingen plaatsvinden. 
Actie: Tine

4. Financieel 

· begrotingscontrole 2017 
· Het Uitvoerend Comité is ingegaan op de vraag voor de aankoop en installatie van een airco nadat de temperatuur en de vochtigheidsgraad waren gemeten. Offertes werden aangevraagd en de toestemming aan de directrice van het centrum. 
· Vanaf 1/7 een indexverhoging op de loonbarema’s van 1.6406 naar 1.6734 (of + 2%)
· De begrotingscontrole wordt goedgekeurd.
· openstaande facturen 
Geen deelname aan de competitie indien de boetes niet betaald zijn. 

· Subsidie Topsport 

· In 2013 ontvingen we als overgangsmaatregel nog steun van BLOSO en sindsdien vielen we 4 jaar uit de boot.

· Wanneer het nieuwe decreet bekend was en er mogelijkheden waren voor squash hebben we een dossier opgemaakt voor onze topsporters en voor talentontwikkeling. 

· Sport Vlaanderen besliste voor 2017 steun te voorzien, maar niet wat we verwacht hadden. De brief vermeldt expliciet voor wie dat de ondersteuning bestemd is. Helaas niets voor talentontwikkeling. Er werd afgesproken welke kosten kunnen ingebracht worden en gekoppeld aan enkele voorwaarden. 
· Garantie voor 2018 biedt dit niet. Afhankelijk van PSA-ranking en resultaten. 

5. Seizoen 2017-2018
· Inschrijvingen 2017-2018

· 146 teams exclusief de 4 jeugdploegen – vorig jaar 153 of -7 ploegen
· Inkomsten beantwoorden de begroting van 2017
· VK junioren in Keep Fit 

· Verder geen opmerkingen.
· Bedragen boetes (commissie sport)

· We ontvingen een brief van de secretaris van één van onze effectieve leden die meldt dat de timing en de bekendmaking van de gewijzigde boetes bij forfaits voor het seizoen 2017-2018 niet rechtsgeldig is. 
· Voorstel om de inhoud te behouden maar die wijzigingen toe te passen voor het seizoen 2018-2019.  Het voorstel wordt goedgekeurd. 
· Referees en clubs uit eredivisies 
· Op het BK teams in Brugge kwam heel wat reactie van A-spelers over het niveau van sommige scheidrechters. Ter verdediging van de scheidsrechters: het is geen sinecure om wedstrijden met (ex) PSA-spelers te leiden. Ze hebben hiervoor te weinig ervaring kunnen opdoen. 
· Het klopt dat we te weinig referees van niveau hebben en/of die zich kunnen vrijmaken voor die wedstrijden. Verschillende mogelijkheden worden besproken. 
· Commissie referees neemt dit mee ter bespreking.

· Evaluatie NOS 2017 en viering 2018
· Prima en verzorgd georganiseerd door Olympia. 

· Gebrek van aandacht voor de andere laureaten blijft ondanks de uitdrukkelijke vragen.
· De formule blijft behouden. Vanaf 2018 terug alternerend met de verschillende provincies. De volgorde is Antwerpen – West-Vlaanderen – Oost-Vlaanderen – Vlaams-Brabant/Limburg.  
6. Rapportering en verslagen van commissies worden besproken
· Verslag commissie topsport (6/06) 

· Verslag commissie jeugd (22/06) 

· Verslag beheerscommissie tussen Sport Vlaanderen en VSF (19/06)
·   Verslag RTC

· Naar volgend jaar toe misschien andere datum kiezen en rekening houden met de examens. 

· Sommige spelers willen stoppen omdat ze te sterk zijn. Ze moeten meer naar de inhoud van de training zien i.p.v. met wie ze trainen.

· Doelstelling nieuw seizoen: 10 trainingen van 2u en 4 stagedagen samen in elke regio. 4 dunloptornooien van de 8 samen te spelen. 

7. Rapportering comités

· Verslag Comité Limburg/Vlaams-Brabant (16/05): geen opmerkingen
· Verslag Comité West-Vlaanderen (6/06): geen opmerkingen
· Verslag Comité Oost-Vlaanderen (15/06): geen opmerkingen
8. BSF/ESF/WSF 

· Verslag Raad van Bestuur BSF (15/05) : geen opmerkingen
9. Varia
Opmerkingen i.v.m. de nieuwe ranking: De onderverdeling tussen de klassementen van 5 punten is misschien te weinig. Ook het elk jaar terugzetten van de punten moet herbekeken worden, want de spelers moeten gemotiveerd blijven om tornooien te spelen. Dit wordt besproken op de volgende commissie sport.
Volgende vergadering: 2 oktober 2017

Verslaggever: T. Hannes
