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SQUASH

Viaanderen




Verslag Raad van Bestuur
26/11/2018 – Herentals

Aanwezig:

West-Vlaanderen: Luc Soubry, Patrick Goos

Oost-Vlaanderen: Tim Van Den Herrewegen, Rudy Tanghe

Antwerpen: Bruno Raemen  
Vlaams-Brabant/Limburg: Jo Roggen, Veerle Putzeys, Hugo Hannes

Uitgenodigd:

Secretaris-generaal: Rudy Cleymans  
Technisch directeur: Kim Hannes 

Administratief coördinator: Tine Hannes 

Verontschuldigd: Dave De Beule (geeft volmacht aan Bruno Raemen), 
1. Verwelkoming :
Hugo H. heet iedereen welkom. Er zijn 8 stemgerechtigde aanwezigen en 1 bestuurder is vertegenwoordigd via volmacht.
2. Goedkeuring verslag van vergadering dd. 1 oktober (zie bijlage)
· Deadline klachten transfers in HR : aangepast maar nog niet op website
· Stockeren mobiele squashcourts in Oost- & West-Vlaanderen. Nog geen oplossing. 
3. Beleid

a. Squashweek (commissie jeugd en provinciale comités) 

· We zijn afgestapt van het principe van de Jeugdsquashweek. Idee is om een jaar / seizoen van de jeugdsquash te doen. Succesverhalen worden in de provincie verzameld en naar het kantoor gestuurd. Deze worden gebundeld en aan de clubs bezorgd. Zij kunnen een initiatief doen in hun club. 
· SQV maakt promotie en publiceert foto’s en beeldmateriaal op de facebookpagina van SQV. Beloning voor beste initiatief / meeste nieuwe jeugdleden?  
· SQV denkt na over een sensibiliseringsactie naar de clubs toe. Het is aan de clubs om jeugdleden te rekruteren. De jeugdwerking hangt af van de clubs zelf. Er kan geen structuur bepaald worden voor alle provincies. 

b. Resultaten 2e ronde bezoek aan de clubs 
Samengevat: veel clubeigenaars hebben niet gedaan wat ze vorig jaar beloofd hebben. Toch beloven de meesten weer om er werk van te maken. Toch wat angst voor padel. De extra voordelen via M&B doen de leden niet makkelijker aansluiten. 

c. Sport Vlaanderen

· Update ‘Goed Bestuur’ en bilateraal gesprek dossierbeheerder (7/11) en suggesties Huishoudelijk Reglement.  
·  Een schriftelijk geformuleerd voorstel van aanpassing van het Huishoudelijk Reglement omtrent de achterliggende motivatie van de profielen en het toelichten van advies en beslissingen door de voorzitter van een commissie  wordt besproken en unaniem goedgekeurd.
· Tekst omtrent het verloop van de vergadering van de Raad van Bestuur wordt unaniem goedgekeurd
· Evaluatie omgaan met goed bestuur. De acties i.v.m. 2018 worden besproken. Volgende bevindingen komen naar voor:
· De Raad van Bestuur heeft in 2018 net zoals in 2017 met veel aandacht deze decretale opdracht zo goed mogelijk proberen in te vullen. Systematisch werd dit onderdeel als agendapunt op de vergadering van de RvB geplaatst en werden taken verdeeld.
· In het kader van de code ‘goed bestuur’ werden de Statuten van de federatie aangepast alsook het Huishoudelijk Reglement. De voorzitter en het personeel hebben deze taak uitgevoerd en de nieuwe teksten werden ter bespreking op de RvB en de AV gebracht. De website werd herwerkt i.v.m. ‘goed bestuur’ en alle leden werden op de hoogte gebracht. 
· Alle leden worden degelijk ingelicht over de acties rond ‘goed bestuur’. Rapportering over goed bestuur op de AV en in het jaarverslag 2018.
· Het geheel van opdrachten i.v.m. ‘goed bestuur’  is o.i  te omslachtig en te verregaand. Een aantal zaken zijn opgesteld voor grote federaties en voor een kleine federatie zijn die eerder remmend dan opbouwend te noemen.
· Om de financiële return van de federatie te bepalen wordt een correctiefactor doorgevoerd die afhankelijk is van het aantal leden.  Wij vinden dit niet correct omdat de workload voor een kleine federatie even groot is als voor een grote federatie en procentueel gezien is het volume van de  werklast voor het personeel zelfs  groter.
· Vanaf 2018 gaat alles strenger bekeken worden. Het document van de heer K. Termont zal de richtlijn worden om alle dossiers uniform te bekijken. Er moeten enkele zaken aangepast worden in het HR en op de website. Er zijn ook enkele wijzigingen op vlak van verslaggeving op de Algemene Vergadering i.v.m. het rapporteren voor ‘Goed Bestuur’ en van de Raad van Bestuur. 
· Jaaractieplan en tweejaarlijks beleidsplan 
Het verslag wordt goedgekeurd. Eventuele opmerkingen kunnen nog worden goedgekeurd op de volgende RVB.
· Functioneringsgesprek i.v.m. strategische doelstellingen tussen de secretaris-generaal en een lid van de Raad van Bestuur.
Het verslag werd bezorgd met de uitnodiging van de RVB. Een een toelichting omtrent het verslag werd gegeven. Er zijn geen speciale opmerkingen te melden.
· Verslag met subsidiëringsverantwoordelijke Sport Vlaanderen (3/11) 

Met de verantwoordelijke voor subsidiëring werden de volgende thema’s besproken: het nieuwe decreet voor de kleine sportfederaties, de berekening van de subsidies en het personeelsbeleid.  Een tweede bijeenkomst wordt gepland. 
· Verslag met verantwoordelijke infrastructuur Sport Vlaanderen (16/11) 
· Naar aanleiding van de laatste beheerscommissie hadden we toch nog enkele vragen. Samen met de verantwoordelijke infrastructuur Sport Vlaanderen en de directrice van het centrum Herentals werden onze opmerkingen behandeld. 
· Thema’s waren: de samenwerking en de verslagen van de beheerscommissie, de huurprijs van de courts, de flexibiliteit bij reservaties en annulaties en de werken in het VSC in 2019 (o.a. vloer secretariaat en squashvloeren). 
d. Provinciale opleiding referees 

De vergadering vindt het een noodzaak om per provincie een degelijke cursus te geven waardoor we een lijst kunnen maken van echt geïnteresseerde referees. We streven naar 3 à 4 geïnteresseerden per provincie. De voorzitter van de provinciale comités nemen dit mee. 
4. Financieel 

a. Begrotingscontrole 2018 
Rekening houdend met de huidige activa, de voorziene uitgaven en inkomsten in 2018 verwachten we een gunstig resultaat voor 2018. Deze voorzichtige politiek heeft te maken met het feit dat we het echte resultaat van het nieuwe decreet in na 2020 zullen weten.
b. openstaande facturen werden besproken. 
c. Begroting 2019
· Het begrotingsvoorstel wordt besproken aan de hand van een begeleidende nota, met een vergelijking van de twee vorige jaren en onderliggende begroting van o.a. Squash Belgium en het RTC-programma. 

· Na bespreking van enkele posten wordt de begroting 2019 unaniem goedgekeurd. 

d. Overeenkomst Eye werd na een opmerking van een centrumeigenaar aangepast waardoor het nieuwe voorstel is om korting te geven aan de deelnemers van alle tornooien en de rackets eruit te laten. De provincies kunnen rackets bestellen voor hun prijzentafel via dat budget. Dit wordt goedgekeurd.

5. Seizoen 2018-2019

a. NOS 2019 vindt plaats op 21/06 omdat we moeten rekening houden met de laatste kampioenschappen, de beschikbaarheid van het centrum (Vision) en de examens. 
b. RTC-programma 
· De planning van de trainingen wordt opnieuw besproken op de volgende RTC.

· Stagedagen zijn een succes. De vraag is of dit haalbaar is in de deelnemende clubs.

· Elke provincie heeft 10 deelnemers, dus 40 in totaal.

· Spelers kunnen die dag met 4 coaches werken

· Extra aandacht voor opwarming en core stability.

c. Squash 57 
Uit de gesprekken met Sport Vlaanderen is gebleken dat Squash 57 in aanmerking zou kunnen komen voor innovatie en zo extra subsidies kunnen opleveren (vanaf 2020). Er is het idee om een Squash 57-circuit te organiseren:

· 4 avonden, telkens in een andere provincie

· clubs kunnen zich kandidaat stellen via het inschrijvingsformulier

· Kim en Tine runnen de avond 

· SQV bestelt genoeg materiaal dat kan gebruikt worden die avond.

· 1 extra dag in SQV, het 5de tornooi.

6. Rapportering en verslagen van commissies

a. Externe beroepscommissie: samenstelling/herbenoeming: voorstel om het aantal leden van die commissie te brengen van 10 naar 8 wordt goedgekeurd. De leden zijn als volgt: Christophe Vandermeersch, Caroline Talloen, Bart Verhoeven, Michou Cauwels, Annick Vanoppen, Jan Van Caesbroeck, Johan Verstreken, Bert Van Horenbeeck. De samenstelling wordt voor de volgende periode van 5 jaar unaniem goedgekeurd.
b. Verslag commissie sport (26/10) 
· Deelname van buitenlanders aan kampioenschappen. Op vraag van een lid hebben we verschillende instanties geraadpleegd om na te gaan of hij als buitenlander mag deelnemen aan provinciale en Vlaamse kampioenschappen. Volgens de geraadpleegde instanties zaten we juist. De commissie sport nam daarom een beslissing in die richting. 
Onlangs een schrijven van de zelfde persoon met een andere invalshoek van de Europese Unie. Zijn vraag is om dit opnieuw voor te leggen aan de geraadpleegde overkoepelende organisaties in Vlaanderen. 
· Verslag wordt goedgekeurd. 
c. Verslag commissie topsport (25/10) 
· Er wordt met alle ploegen naar de EK’s te gaan.

· Extra budget beloftevolle jongeren om extra spelers te selecteren. Er wordt gevraagd om criteria uit te schrijven hoe beloftevolle jongeren geselecteerd kunnen worden.

· Extra budget voor event coach zoals sommige andere landen het doen. Dan is er op een aantal internationale tornooien een coach mee als begeleider voor on en off court en moeten ouders niet mee als begeleider van hun kind. Spelers betalen package zelf. SQV betaalt de vlucht, package en coaching vergoeding van de coach. 
d.  Verslag commissie jeugd

· Zie squashweek bovenaan verslag
7. Rapportering comités: 

a. Verkiezingen 2019 – procedure ontslag en vervanging bestuurders en reserves      
· Rudy bezorgt de voorzitters info over de te volgen procedure

· Rudy Tanghe bevestigt dat hij ontslag neemt als bestuurder vanaf 18 maart 2019. Oost-Vlaanderen gaat op zoek naar een vervanger. 

b. Geen provinciale vergaderingen geweest
8. SB/ESF/WSF 

a. Verslag Belgian Masters Open 2018 (9-10 november)
· Olympia Hasselt was een ideaal centrum voor dit event. SQV bedankt Jo en zijn team nog eens. Alles was perfect in orde: lekkere gevarieerde keuken, kine’s gratis ter beschikking, spelers mochten gratis fitness gebruiken,… 
De organisatie was in het begin moeilijk door de houding van het Masters Comité, waardoor er weinig vrijheid is voor organisator. Gesprekken met de betrokken personen gehad. 
· 69 deelnemers was niet het gehoopte aantal, maar denk dat spelers wat bang waren na de slechte edities in Brugge. We willen dit event niet opgeven, want de spelers waren positief na afloop en hopelijk komen zij in 2020 terug naar Hasselt. 

· De Masters kalender is redelijk vol. Dus zoeken naar een betere datum. 

b. Belgian Junior Open (Winner’s) werd in het kort besproken. 
c. European Disciplinary Panel 

· ESF heeft een nieuwe Code of Conduct geschreven en een disciplinair comité (EDP) opgericht waarvan Kim Hannes lid is. 
· We kregen de melding Van LFS dat GuillaumeLahorcade voor een onbeperkte periode geschorst is vanaf 19 november 2018. De overkoepelende organisaties WSF en ESF zijn op de hoogte gebracht. 
· Belangrijk is om aan de betrokkenen o.a. de leden van de nationale ploeg en spelers die vaak deelnemen aan het jeugd- of mastercircuit te verwijzen naar de nieuwe CoC. 

d. WSF AV motie 13
Zoals gehoopt en verwacht is deze motie niet aanvaard waardoor de MNF’s niet moeten bijdragen voor het verlies dat WSF lijdt. 

e. Verslag RvB Squash Belgium 15/10 
De vraag werd gesteld of het nodig is om een 2de coach mee te sturen naar het EK -15/-17. Door de aansluitende speeltijden voor de beide teams was het vorig jaar heel zwaar voor 1 coach. De RvB van Squash Belgium heeft die beslissing genomen, omdat het ook ten goede komt van de jonge spelers. 
9. Varia
· Kim zal vanaf februari 2019 ouderschapsverlof opnemen en 4/5de werken.
· Rudy doet nog een extra oproep voor de cursus initiator. Voorlopig nog maar één inschrijving.
· Het voorstel om prijzengeld te voorzien voor VK senioren in alle reeksen om zo meer deelnemers te krijgen wordt niet goedgekeurd.
Tine Hannes






Hugo Hannes
Administratief Coördinator




Voorzitter





