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SQUASH

Viaanderen




Verslag Raad van Bestuur
26/03/2019 – Herentals

Aanwezig:

West-Vlaanderen: Luc Soubry, 

Oost-Vlaanderen: niemand
Antwerpen: , Dave De Beule
Vlaams-Brabant/Limburg: Jo Roggen, Veerle Putzeys, Hugo Hannes

Uitgenodigd:

Secretaris-generaal: Rudy Cleymans  
Technisch directeur: Kim Hannes 

Administratief coördinator: Tine Hannes 

Verontschuldigd: Patrick Goos, Bruno Raemen (geeft volmacht aan Dave De Beule),Tim Van Den Herrewegen
Agenda:

1. Verwelkoming 
Hugo H. heet iedereen welkom. Er zijn 5 stemgerechtigde aanwezigen en 1 bestuurder is vertegenwoordigd via volmacht. In geval van stemming zijn 4 stemmen nodig om de voorstellen goed te keuren of te verwerpen. 
2. Actiepunten verslag van vergadering dd. 11 februari 2019 

· Opleiding provinciale referees zal door Bruno Raemen gebeuren in juni.
· Basisbijdrage STIBBE is nog niet gekend
· Sleutels voor raadpleging website: indien een indicator van ‘Goed Bestuur’ meldt dat iets moet gepubliceerd worden, dan moet dit publiekelijk zijn om in orde te zijn met de indicator. De Raad van Bestuur beslist unaniem dat de verslagen van de verschillende commissies niet meer gepubliceerd worden.
· Squash 57: er wordt aan de tekst gewerkt om het project als innovatie bij Sport Vlaanderen in te dienen. Op het inschrijvingsformulier zal gevraagd worden naar interesse bij de clubs. 
· We zullen de contactpersoon in Vlaanderen voor Technifibre benaderen.  
3. Goedkeuring verslag van vergadering dd. 11 februari 2019

Verder geen vragen en het verslag wordt goedgekeurd. 

4. Beleid

a. Verslag AV 18/03/19

· 14 clubs waren aanwezig en 8 vertegenwoordigd

· 6 bestuurders aanwezig = prima en waarvoor dank
· Opmerking over het negatieve beeld dat wordt opgehangen door de voorzitter. Maar de realiteit en de cijfers zijn niet hoopgevend. 

· Rudy Tanghe werd bedankt voor zijn input gedurende 5 jaar als voorzitter van Oost-Vlaanderen en lid van de commissie jeugd. Een briefje aan Rudy namens de Raad van Bestuur. 

Werking Raad van Bestuur 2019-2020

· Functieverdeling en afspraken

· De functies binnen de Raad van Bestuur werden besproken en unaniem beslist. Ze blijven dezelfde als in de periode 2018-2019. 
· De voorzitter maakt zich zorgen over de afwezigheid van een voorzitter in Oost-Vlaanderen en vraagt zich af hoe de communicatie tussen de clubs en de RvB zal verlopen. We nemen contact op met personen en clubs uit Oost-Vlaanderen. Iemand coöpteren kan en heeft wel spreekrecht, maar geen stemrecht. 
· In totaal 8 bestuurders. Om geldig te vergaderen moeten er 4 bestuurders effectief aanwezig zijn met of zonder volmachten. 
· Commissies en samenstelling 

· De voorzitters van een commissie herbekijken de samenstelling van hun commissie in functie van hun bijdrage en expertise.
· Deadline voor de lijst is 1 mei.

· De voorzitters bepalen de vergaderdata van de commissies tegen 1 mei.

· Vergaderdata 
De vergaderdata voor 2019-2020 worden vastgelegd. (18 juni, 1 oktober, 26 november, 11 februari en AV op 17 maart, 24 maart)
b. Squash 2020 – evaluatie & rapport M & B 
-
Maart 2019: 485 actieve gebruikers. 

-
November 2017: 260 actieve gebruikers

-
Februari 2018: 339 actieve gebruikers

-
Juni 2018: 376 actieve gebruikers. 

· Het aantal leden voor seizoen 2016-2017: 2239

· Het aantal leden voor seizoen 2017-2018: 2431

· Op dit moment zitten we aan 2235 leden
Het aantal leden die het forum gebruikt is wel in stijgende lijn. De partners die in alle periodes in de top 10 staan zijn: Decathlon, Kinepolis, AS Adventure, Center Parcs, Collishop, ICI Paris XL, Torfs, Bol.com, Inno.
c. Aanpassing statuten conform nieuwe Wetboek van Vennootschappen en Verenigingen

· De huidige wetgeving voor de vzw’s dateert van 1921 en o.a. alle verwijzingen naar die wet moeten worden verwijderd en die worden vervangen door het Wetboek van Vennootschappen en Verenigingen.  (WVV)

· Wijzigingen zijn o.a. Raad van Bestuur wordt Bestuursorgaan, bepaalde verplichte vermeldingen vallen weg, rechtbank van koophandel wordt ondernemingsrechtbank….
· Die nieuwe WVV treedt in voege op 1 mei. We zullen de statuten aanpassen en dit betekent dat op de AV 2020 de 2/3 van de leden moet aanwezig of vertegenwoordigd zijn. 

· De vergadering gaat akkoord dat we naar een van de seminaries gaan van VSDC. Kostprijs voor leden is € 121 per persoon. 

· SQV stuurt een schrijven naar de clubs met een verwijzing naar de nieuwe wetgeving. 

5. Financieel 

a. Begrotingscontrole 2019 
· Zoals blijkt uit de cijfers voor de eerste twee maanden werd ca. € 3000 minder uitgegeven dan vorig jaar, maar de subsidie is € 36.000 minder. 
· Verder geen vragen en de begrotingscontrole wordt goedgekeurd. 
b. Openstaande facturen werden besproken. 
6. Seizoen 2019-2020 
Squash Vlaanderen bestaat 25 jaar in 2020. Er wordt afgesproken om op de AV 2020 hieraan aandacht te geven. Het secretariaat kijkt uit naar de mogelijkheden binnen het centrum. De inhoud van de AV zal dan beperkt worden door het wettelijke en daarna kan er een feestje gebouwd worden. Er wordt gesuggereerd de kampioenen hierop ook uit te nodigen.
7. Rapportering en verslagen van commissies

a. Verslag commissie referees (26/02)
Geen opmerkingen.
8. Rapportering comités: 

a. Verslag Provincie West-Vlaanderen (11/03) 
Het maken van filmpjes wordt besproken en ook werd verwezen naar het filmpje van LFS. Via facebook leden vragen die ons daarbij kunnen helpen.
9. Squash Belgium/ESF/WSF 

a. Olympische Spelen Parijs 2024

· Werd reeds besproken op de AV, maar in het verslag opnemen ten behoeve van onze clubs in de verkorte versie van dit verslag. 

· Ondanks het feit dat squash voldoet aan alle criteria van het IOC en het feit dat de WSF voorzitter in Parijs woont en lid is van het NOC in Frankrijk, zijn WSF en PSA er niet in geslaagd squash olympisch te maken. 

· Het IOC heeft besloten dat breakdancing op het programma zal staan, nadat skateboarding reeds in het programma van Tokyo 2020 opgenomen is. Hieruit kunnen we afleiden welke doelgroep het IOC beoogt. 
· Deze 4 ‘bids’ hebben WSF en PSA al veel financiële middelen en energie gekost, maar het IOC wijzigt steeds de procedure om de nieuwe sporten aan te duiden: eerst moest je via de programmacommissie passeren en worden de nieuwe sporten voorgesteld aan RvB, dan mocht plots de organiserende stad (Tokyo) de sporten aanduiden en nu heeft de RvB zelf breakdancen op het programma van Parijs 2024 geplaatst.

· De reactie bij vele landen is nu: ‘het is duidelijk dat men squash niet wil’ en men heeft WSF in financiële problemen gebracht. De steun van de landen was erg beperkt: 16 landen waaronder slechts 6 uit Europa hebben geld overgemaakt aan WSF. 
b. Verslag BK senioren 2019 
· Positief: de aanwezigheid van SPORZA. Mooie reportages: op sportweekend goedlachs interview met de zusjes Gilis. Op sporza website sterk interview met Jan Van den Herrewegen. Paar dagen later op de site de 5 tips voor een squasher. Mailadressen van 3 contactpersonen (planner, cameraman en eindredacteur) zijn in ons bezit en worden dus opgenomen in onze mailinglijst. Zij werden daags na het BK ook bedankt en ze hebben me laten weten dat ze ‘graag afkomen als er een goed verhaal te rapen valt’. 

· 121 inschrijvingen. Wel wat wo’s gekomen omdat er geen rekening werd gehouden met de opmerkingen. Rekening houden met de opmerkingen wordt alsmaar moeilijker. Spelers die inschrijven voor een BK moeten op do, vrij, za en zo beschikbaar zijn. We moeten dit op voorhand communiceren. 

· Jan van den Herrewegen en Nele Gilis werden BK.

c. Samenstelling van de nationale ploegen
· De nationale coaching staff heeft de ploegen voor de verschillende EK’s gemaakt.

· U19 (Praag): Dries Verhaegen, Victor Romer, Thimi Christiaens, Laura Deruyck, Marie-Amélie Callebaut

· U17 (Eindhoven): Thimi Christiaens, Marat Benoit, Nathan Masset, Marie-Amélie Callebaut, Marie Van Riet

· U15 (Eindhoven): Jasper Daschot, Michael Windels, Wiktor Maquin, Chloé Crabbé, Fiene Teunen.

· Voor deze teams is Stefan Casteleyn coach. Voor de -15/-17 zal hij bijgestaan worden door Lowie Delbeke. 

· Dames (Birmingham): Nele Gilis, Tinne Gilis, Loreline Pira en Yara Delagrange

· Heren (Birmingham): Jan Van den Herrewegen, Joeri Hapers, Lowie Delbeke, Mats Raemen, Dries Verhaegen.

· Ronny Vlassaks zal de seniorteams begeleiden. 

d. Vragen van LFS (niet in de agenda, maar vraag voor RvB Squash Belgium dd. 1 april)
· “Squash Belgium regionale competitie: LFS ploegen in regionale competitie SQV“
LFS-ploegen in de regionale competitie: werd behandeld door commissie sport en provincie Limburg (Limburg, Vlaams-Brabant en Antwerpen voor de regionale competitie). Akkoord voor deelname van LFS-ploegen, maar de ploegen van SQV spelen altijd thuis. Gespeeld onder de reglementen van SQV (ook de eventuele boetes en schorsingen).  
Conclusie: de vergadering blijft unaniem bij dit standpunt

· “Dunlopcircuit : 1 of 2 toernooien samen?”
Conclusie voor Dunlops 2019-2020: de consensus is dat iedere liga zijn Dunlops behoudt en dat na het seizoen een nationale Dunlop wordt gehouden in leeftijdscategorieën en niet volgens sterkte. Organisatie alternerend in door LFS en SQV. De voorzitter van LFS  meent dat de spelers altijd kunnen deelnemen aan Dunlops van de andere liga. Misschien meer promotie maken en vermijden dat ze op het zelfde weekend vallen. Is niet eenvoudig omdat onze kalender klaar is in mei/juni en die van LFS in juli. 
· Formule Squash Belgium Master play offs. LFS teams willen een andere « formule » vinden (misschien naar het FFSquash model).”
SQV heeft bij de clubs een rondvraag gedaan om te spelen volgens het FFS squash model en de meerderheid heeft dit afgekeurd. 
In LFS competitie masters werden 36% (9/25) van de wedstrijden niet gespeeld.
Conclusie: SQV is voorstander om het huidige systeem te behouden. 

10. Brainstorming 
Dameswerving in de clubs
· Net zoals voor het rekruteren van jongeren is voor het aanmoedigen van meisjes dames geen pasklare oplossing.

· De federatie kan de clubs enkel sensibiliseren en het zijn de clubs die de jongeren/meisjes/dames moeten aanspreken.
· SQV organiseert in het begin van het seizoen een “Ladies Day”, maar dit is voor spelers die reeds lid zijn.  
· Voorstel om 2 affiches te laten ontwerpen waarin aandacht wordt gevraagd voor de 2 doelgroepen. Een beroep doen op iemand die hierin voldoende creativiteit kan leggen. 

11. Varia
· Provinciaal Comité West-Vlaanderen vraagt om eens te bekijken of samenwerking met MOEVE een mogelijkheid is. De mail wordt doorgestuurd naar de provinciale voorzitters. Best wordt dit provinciaal bekeken en SQV neemt contact op met de verantwoordelijke voor Vlaanderen.
· De Squash Award 2018-2019 werd besproken en beslist. 
· Planning 2019 – 2020

· Het secretariaat maakt een voorstel klaar tegen 20 april dat naar de bestuurders wordt gestuurd.

· Indien nodig blijkt wordt de planning op 7 mei om 11 uur besproken in het secretariaat.

· Bekijken of we de bekerwedstrijden ook op vrijdag kunnen plaatsen. 

Volgende Raad van Bestuur dinsdag 18 juni 2019
Tine Hannes






Hugo Hannes
Administratief Coördinator




Voorzitter
