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Verslag vergadering BO van 18 juni 2024
					
Aanwezig: 
West-Vlaanderen: Lowie Delbeke
Oost-Vlaanderen: Yves Van Durme
Antwerpen: Dave De Beule, Valerie Verworst 
Vlaams-Brabant/Limburg: Kris Soetemans, Veerle Putzeys

Afwezig: Tim Van den Herrewegen, Evelyn Librecht, Mats Raemen

Uitgenodigd:
Algemeen directeur: Kim Hannes
Administratief coördinator: Tine Hannes 

Verwelkoming
Dave heet de aanwezigen welkom. 

Actiepunten van vergadering dd. 26/03/2024
De meeste actiepunten zijn afgehandeld of komen terug op de agenda. 
Er wordt nog een gesprek ingepland met ’t Sas in Lier. 
Het secretariaat heeft geprobeerd het eerste Dunlop tornooi in te plannen vanaf week 3 maar dat lukte niet als je 10 tornooien moet plannen. De eerste Dunlop staat in de tweede week. 

Goedkeuring verslag van vergadering dd. 26/03/2024 
Het verslag wordt goedgekeurd. 

Beleid
Secretariaat
Intern werd de toevoeging van een extra parttime personeelslid besproken. We zijn voorstander van te werken met verschillende personen met verenigingscontracten. Hiervoor moest van Sport Vlaanderen de goedkeuring van de commissie gevraagd worden. Kim heeft een dossier ingediend. Er werd duidelijk in vermeld dat indien de beoordelingscommissie vindt dat we iemand vast moeten aannemen dat we werk zullen maken van een vacature met het juiste profiel. Voorlopig hebben we nog geen antwoord. 
Commissiesamenstellingen 
De samenstellingen van de commissies blijven hetzelfde. 
Beleidsplan
Er is door het secretariaat veel tijd gekropen in het uitschrijven van een nieuw beleidsplan op basis van de analyses uit de verschillende enquêtes. De eerste versie werd naar jullie doorgestuurd. We hebben al enkele opmerkingen mogen ontvangen, waarvoor dank. Deze werden verwerkt. We werken nu nog verder Luik II af. Tegen half juli wordt het beleidsplan naar onze dossierbeheerder gestuurd ter controle. 
Ledenwerving
Zowel de provincies als de clubs hebben hun terugbetaling gehad voor de aangemaakte recreanten. Voor de provincies werd dit gewijzigd naar een return voor nieuw aangesloten recreanten. Ook werd de retour van ballen berekend op basis van competitie & tornooien. 
Wij staan op de sportzomer op 30 juli in Wenduine en op 31 juli in Oostende. 
Op 10 augustus staan we op het Olympic Festival in Middelkerke. 
Er werd promotie gemaakt voor de Maand van de Sportclub. Alle info werd aan de clubs gestuurd voor aanvragen promotiemateriaal. 
Lowie heeft binnen zijn club al een paar spelers lid gemaakt. Start weer op in september. 

Goed Bestuur
1. Deontologische codes
Op de volgende fysieke vergadering zullen ze klaarliggen om te overlopen en ondertekenen voor diegenen die het nog niet gedaan hebben. 
Zelfevaluatie bestuurders
Het secretariaat maakt een enquête. 
Functioneringsgesprek
Er moet een nieuwe functioneringsgesprek ingepland worden. Dave en Yves zullen dit samen afnemen van Kim.  

Financies 
1. Begrotingscontrole 2024 
Bij sportmateriaal staat het voorschot voor de minicourt verwerkt. Dit is een uitzonderlijke uitgave. Sommige andere posten gaan een beetje boven budget, maar heeft meer met prijsstijgingen te maken. Tine informeert bij boekhouder over hoeveel jaar de court afgeschreven wordt. 
1. Openstaande facturen 
Enkele openstaande posten van competitie. Een club heeft het inschrijvingsgeld van vorig seizoen nog niet betaald. Tine heeft hen al meerdere keren telefonisch gecontacteerd, zonder reactie. Ze hebben ook geen actieve leden meer. Tine vermoedt dat ze zich volgend seizoen niet meer zullen aansluiten. Tine neemt nog eens een laatste keer contact met hen op. 

Seizoen 2023-2024
1. Transfers
9 Luik A ontvangen, waarvan er 5 Luik B hebben ingediend. We hebben één uitzonderlijke transfer ontvangen (volgens nieuw reglement) door het verhuis van een speler.  

Prijzen laureaten
Squashclub van het jaar: 
1. De Vaart
2. Recrean
3. Squash Point

MVP heren: Jules Vinck
MVP dames: Chloe Huylebroeck

Vanuit het jeugdsportproject gaat de dag van de jeugdsquash naar De Vaart. Zij hebben het meeste nieuwe jeugdleden in seizoen 2023. Aan de Vaart om te bekijken wanneer ze dit willen organiseren. Het voorstel is om dit ergens in september bij de start van het seizoen te doen. 

Meeting jeugdcoaches
Op 4 april was er een online meeting met de jeugdcoaches en jeugdverantwoordelijken. Dit initiatief ging uit van de commissie jeugd. Er waren een 8-tal coaches, jeugdverantwoordelijken aanwezig. Het was een open gesprek over de situatie binnen de club, de werving van jeugdleden, de uitdagingen daarbij en suggesties of tips en tricks. Karim Cherroud is lid van het jeugdbestuur van De Schreef en is als job gespecialiseerd in innovatie. Hij wil eens een workshop geven. Er werd gezocht naar een gepast moment om dit fysiek te laten doorgaan maar voorlopig werd er nog geen datum gevonden. Van de meeting werd er een verslag gemaakt en dit werd verstuurd aan de deelnemers. 

In Nederland is er een groep van 8 clubs (Ede, Arnhem,..) als overkoepelende organisatie. Er wordt gezegd van met de manager eens contact op te nemen voor een gesprek over squash en hun zicht erop momenteel. Hoe werken ze, sterktes, uitdagingen,… 

Kim stuurt de mailadressen van de trainers door naar de groep. Dit kan handig zijn als iemand binnen de club een back-up nodig heeft. 

Seizoen 2024-2025
1. Interclub 
Inschrijvingen
Voorlopig zijn er nog maar 4 clubs die hun effectieve ploegen hebben ingeschreven. Meer info over reeksindelingen kunnen er nog niet gegeven worden. Deadline voor inschrijvingen is 20/06.
Damescompetitie
Tine heeft van Recrean & De Vaart een mail gehad dat er nog maar weinig animo is voor ERE dames. Tine heeft een mailing gedaan aan de clubs of er interesse is om in lagere divisies te starten met damescompetitie. De clubs krijgen nog even de tijd om te reageren. Het is duidelijk dat je rond 3 ploegen geen competitie kan bouwen. Met pijn in het hart geven we de damescompetitie in ERE dan voorlopig op. De dames kunnen bij de heren spelen. Vrouwelijke leden gaan we daar niet door verliezen. Ze kunnen niet op de lijst voor de play-off voor Squash Belgium. Dames die nu op een eredivisielijst stonden bij de dames zijn transfervrij. We zetten dus even een stap achteruit wat betreft de damescompetitie, maar we moeten als federatie bekijken hoe we weer aan voldoende dames geraken om een competitie op te starten. 
Er is een gesprek geweest met Nederland om te bekijken of een samenwerking mogelijk is, maar de niveauverschillen in ERE zijn te groot. 
Heropstart 4de divisie 
Vanuit Double Yellow is er de vraag om een reeks 4B op te richten. Op dit moment zijn er 2 teams die in 4de willen en dat zijn De Dreef & Double Yellow. We moeten alle inschrijvingen afwachten om hier een beter zicht op te krijgen, maar het zal niet evident zijn.  
Boetes voor onvolledig spelen 
Dit punt werd nog niet behandeld door de commissie sport. Het secretariaat is geen voorstander om de boetes af te schaffen. De vraag wordt neergelegd bij de commissie sport: boetes, eventueel strafpunten bij onvolledig spelen in ERE, het sturen van controleur,…

Kadervorming
Start 2 coach
In samenspraak met de VTS gaan we komend seizoen een Start 2 Coach aanbieden. Het zou gaan om een cursus van 18u. Je moet minstens 15 jaar zijn in de loop van het kalenderjaar waarin de cursus start. 15u omvat de basisprincipes rond verantwoord training geven. 2u gaat over spelregels en gedragscodes. En dan nog 1u materiaalkennis waar echt wel de nadruk moet gelegd worden op het gebruik van de juiste bal. Kim zoekt de prijs van deze cursus op. 
Opvolging trainers 
Bij een volgende trainerscursus wordt er contact opgenomen met de huidige jeugdcoaches om te horen in wie ze potentieel zien als opvolging. Die persoon trachten we dan te overtuigen voor het volgen van de cursus. 
WSO Level 0 voor jeugdspelers en competitiespelers 
WSO level 0 meer integreren in onze werking, eventueel voor junioren een sessie tijdens een RTC training. Commissie Referee neemt dit op als agendapunt. 
Organisatie circuits 
Jeugdcircuit
De finale van het Dunlopcircuit vond plaats op zaterdag 1 juni. Die dag werden de prijzen ook uitgereikt aan de circuitwinnaar en de spelers van het jaar. Het samenvloeien van het circuit werd als positief ervaren. Er waren gemiddeld 47 inschrijvingen per tornooi en in totaal hebben 113 verschillende kinderen deelgenomen. De verdeling van tornooien voor volgend jaar moet nog bekeken worden. Indien maar 2 of 3 courts dan moeten we naar 2 dagen gaan afhankelijk van het aantal inschrijvingen. 
Fairplay op jeugdtornooien 
Er moet door tornooileiding meer opgetreden worden tegen het gedrag van ouders, coaches, spelers. Het gaat niet enkel over gedrag off court, maar ook over frustraties, reacties naar scheidsrechter toe,… Het secretariaat maakt tegen het begin van het seizoen een affiche en doet een oproep tot fairplay in een eerste mailing van het seizoen. 
Clubtornooien 
Het is wat afwachten hoe de aanvragen van de tornooien gaan zijn. Indien er niet veel clubtornooien zijn, moeten we bekijken of wij in Herentals een extra eendagstornooi organiseren. Er moet voldoende aanbod blijven. Tijdens de Dunlopfinale was het volwassentornooi hier geen succes ondanks de gevoerde promotie. Er waren slechts 6 deelnemers, maar het kwam goed uit van niveau, dus het we hebben het laten doorgaan. De deelnemers waren enthousiast.  
RTC 
Op donderdag 20/6 is er een RTC-meeting gepland. Normaal blijft de formule gelijkaardig aan die van dit jaar. In het verslag van Vlaams-Brabant / Limburg wordt er melding gemaakt van trainingen met de 3 regio’s samen, maar momenteel is daar nog niets over gezegd. Als er iets verandert aan het programma zal Kim de provinciale voorzitters hiervan op de hoogte brengen. Kim meldt aan de RTC-coaches om ook de coaches te betrekken/informeren van de selecties en een goede communicatie te voeren. De weggevallen training in Vlaams-Brabant/Limburg werd volgens de RTC-coach vervangen.  

Marketing
1. Minicourt
De court werd besteld en we wachten op de levering, hopelijk op tijd voor onze zomer events. Er werd een ontwerpovereenkomst gemaakt. Er wordt ook nog contact opgenomen met verzekeringsmaatschappijen om de verzekering te bekijken want dit lijkt niet zo vanzelfsprekend. Er wordt een filmpje gemaakt van het opzetten van de court. In het begin zullen de huurders zelf moeten instaan voor het vervoer, opzetten en afbreken.  
We zouden van start gaan met verhuur aan €250, zonder vervoer en zelf opzetten. 
In het verslag van Vlaams-Brabant/Limburg staat dat de provincie niet mee wil investeren. Hebben de andere provincies dit besproken binnen de provincie? Voor de provincies kan er een formule uitgewerkt worden. Bijvoorbeeld: €250 per keer dat de court gehuurd wordt. Als de provincie €1000 betaalt, mogen ze de court 6 keer gebruiken over een periode van 3 jaar. Dit initiatief of voorstel tot formule kan van de provincie komen. 

1. Sporza-reportage
Een van de bestuurders vond het geen goede reportage, geen positieve. Kim geeft aan dat ze toch verschillende positieve reacties heeft ontvangen. De situatie van onze sport is momenteel niet positief en we moeten opboksen tegen veel externe factoren. Dit is niet simpel, maar wij moeten positief blijven en een positief verhaal naar buiten brengen. We moeten stimuleren om meer in de picture te komen met een positief verhaal. Wat is het verhaal richting LA28? Er wordt gevraagd aan Mats en de commissie marketing om dit te bekijken. 
Wij hebben niets te zeggen aan de regie van een reportage. Als federatie waren we heel blij dat er eindelijk een reportage over de meiden kwam op Sportweekend. 
Tijdens een aflevering van Blokken sprak Ben Crabbé over het booming zijn van padel en hij vroeg zich af wie er nu nog squash speelt? 


Rapportering en verslagen van commissies
Geen verslagen van commissies. 

Rapportering en verslagen provinciale comités
1. Provinciaal comité Vlaams-Brabant/Limburg (29/05/2024)
Alle vragen uit het verslag werden beatwoord in de vorige punten. 

Squash Belgium / ESF / WSF
1. Squash Belgium
Play-Offs SB
Alles goed verlopen. Bij de Heren was er 1 forfait en bij de Masters 2. Tine bedankt Valerie voor de organisatie ter plaatse. 
Nationale ploegen 
De -19 ploeg werd 11de. 
De heren werden 4de in divisie 2, maar door het aanpassen van de format gaan ze volgend jaar wel aantreden in divisie 1 dat uit 12 landen gaat bestaan. 
De dames schrijven geschiedenis en winnen goud! Klopten Engeland in de finale en enkel Frankrijk en Nederland waren hier in geslaagd. 
EK-17 ploeg werd 3de en won dus brons. Dubbel gevoel. Ze hadden medaille maar ze gingen voor een andere kleur. 
Niet alles liep zoals het moest. Senioren hebben problemen met bagage gehad. Het -17-team moest zelfs een dag later terugkomen omwille van een overboeking op de oorspronkelijke vlucht. Dan was bagage er niet. Deze werd dan nog verkeerd geleverd bij spelers onderling. Pas 5 dagen na aankomst had iedereen de juiste bagage. 
AV ESF 
Veerle en Mark zijn naar de AV van de ESF geweest. Het verslag van ESF hebben we nog niet gehad. Daniel Verhoeven is een van de ESF vice presidents geworden.
BK Masters en Dubbel
Dit werd dit jaar georganiseerd in een club, Karteria Diest. Kim heeft alles aangeleverd. Het is allemaal goed verlopen. 

Belgian Masters Open 
Invitation form is door ESF verstuurd aan de MNA’s. De online link om in te schrijven is geopend. Vorige week werd er ook hier gestart met de promotie. 

Varia 
Squashverdienste
Deze moet nog gekozen worden. Kim stuurt een overzicht van de voorbije winnaars door en de kanshebbers zodat er een poll kan gemaakt worden. 
Summer Fun situatie
Kim informeert bij Mats.
Damesploeg ingeschreven WK

Volgende vergadering van het Bestuursorgaan op dinsdag 1 oktober. 
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