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Verslag vergadering BO van 26 maart 2024
					
Aanwezig: 
West-Vlaanderen: Lowie Delbeke
Oost-Vlaanderen: 
Antwerpen: Dave De Beule, Mats Raemen, Valerie Verworst 
Vlaams-Brabant/Limburg: Kris Soetemans, Veerle Putzeys

Afwezig: Yves Van Durme, Tim Van den Herrewegen, Evelyn Librecht

Uitgenodigd:
Algemeen directeur: Kim Hannes
Administratief coördinator: Tine Hannes 

Verwelkoming
Dave heet de bestuurders welkom op de fysieke vergadering. Hij verwelkomt Valerie Verworst als nieuwe bestuurder. Tine is ziek en is niet op meeting aanwezig. 

Actiepunten van vergadering dd. 06/02/2024
De actiepunten van de vorige vergadering zijn gebeurd of komen op deze agenda terug ter opvolging.

Goedkeuring verslag van vergadering dd. 06/02/2024
Het verslag wordt goedgekeurd.

Beleid
Secretariaat
Competentiedossier Kim 

Op basis van het ingediende dossier geeft Sport Vlaanderen haar goedkeuring aan Kim Hannes als VTE dat het sporttechnisch beleid coördineert.  
Aan deze goedkeuring zijn volgende bindende voorwaarden verbonden: 
1. Aantoonbare en onderbouwde inspanningen leveren om master/bachelors LO, actief in squash, aan te trekken in de sporttechnische commissie (of op een andere, nog meer actieve, manier te betrekken in de werking). Graag een update hierover bezorgen tegen 1 juni (aantonen van de geleverde inspanningen op dit vlak en het resultaat van deze inspanningen).
1. Het terug op peil brengen van het personeelsbestand na het vertrek van de voltijdse master LO, door een nieuwe aanwerving (met een profiel dat aansluit bij de noden van de sportfederatie). Ook op dit vlak wordt een update (bv. van beslissing hieromtrent door het bestuur) gevraagd tegen 1 juni.
Beide zaken mogen via mail voor 1 juni aan onze dossierbeheerder bezorgd worden.
Sport Vlaanderen behoudt het recht om bij structurele wijzigingen op vlak van het mandaat van de sporttechnisch coördinator of de aanwezige kennis in de sportfederatie haar goedkeuring te herevalueren.

Lennert heeft reeds aangegeven dat hij wil zetelen in de Comm Sport. Kim contacteert hem hier nog eens over. 

[bookmark: _Hlk162526308]De invulling en profiel van extra kracht wordt door Kim en Tine besproken met Yves Van Durme en Dave de Beule. Moet het iemand vast in dienst zijn of mogen we werken met verenigingscontracten werken? 

Verslag AV 12/03 
Het verslag van de Algemene Vergadering werd verstuurd aan de clubs. 24 van de 30 clubs hebben tijdig en geldig hun stem uitgebracht. Personeel moet de clubs wel opbellen en vragen te stemmen. Voor de statutenwijzigingen waren 2/3de stemmen nodig, d.w.z. 20 clubs. Artikel 11 c  werd goedgekeurd en nu hebben raadgevers in een bestuursorgaan stemrecht. De artikels worden aangepast in de Statuten en het nodige wordt gedaan voor het Staatsblad. 
Op de online meeting een week voordien om eventuele vragen te beantwoorden is niemand komen opdagen. 
	
Werking Bestuursorgaan 2024-2025
Bestuurders
Valerie Verworst werd verkozen als reserve bestuurder. Reserve aangezien Antwerpen de provincie is dat de voorzitter heeft. Haar eerste termijn van 4 jaar start nu. 

De bestuurders zijn: 
Antwerpen: Dave De Beule, Mats Raemen en Valerie Verworst
Vlaams-Brabant/Limburg: Veerle Putzeys en Kris Soetemans
West-Vlaanderen: Lowie Delbeke en Evelyn Librecht 
Oost-Vlaanderen: Tim Van Den Herrewegen en Yves Van Durme

Mandaten
Er is een mogelijkheid tot 3 mandaten van 4 jaar. 
In 2025 eindigt het mandaat van Veerle Putzeys, Lowie Delbeke en Mats Raemen maar zijn dan nog herverkiesbaar. 
In 2026 eindigt het mandaat van Yves Van Durme, maar is dan nog herverkiesbaar. 
In 2027 eindigt het mandaat van Dave De Beule, Tim Van Den Herrewegen, Evelyn Librecht en Kris Soetemans, maar zijn dan nog herverkiesbaar. 
In 2028 eindigt het mandaat van Valerie Verworst, maar is dan nog herverkiesbaar. 

Functieverdeling
Voorzitter: Dave de Beule
Vice voorzitter en penningmeester: Veerle Putzeys
Secretaris: Mats Raemen
Dagelijks Bestuur: Dave De Beule, Veerle Putzeys, Mats Raemen, Kim Hannes als algemeen directeur zonder stemrecht. 
Squash Belgium: Veerle Putzeys en Kim Hannes

Commissies en samenstelling
Provinciale voorzitters:
Oost-Vlaanderen: Tim Van Den Herrewegen
Antwerpen: Valerie Verworst
West-Vlaanderen: Evelyn Librecht
Vlaams-Brabant/Limburg: Kris Soetemans

De voorzitters van de verschillende commissie worden overlopen. De voorzitter vraagt om de samenstelling van de commissies te bekijken en deze te bezorgen aan het secretariaat tegen 1 juni. Kim stuurt een overzicht aan de voorzitters van de verschillende commissies met de huidige samenstelling. 

Een overzicht van de functieverdelingen en de commissiesamenstellingen wordt bij het verslag gevoegd en kan op de website geraadpleegd worden. 

Vergaderdata
· Dinsdag 18/06/2024
· Dinsdag 01/10/2024
· Dinsdag 26/11/2024
· Dinsdag 11/02/2025
· Algemene Vergadering 12/03/2025
· Dinsdag 18/03/2025

Ledenaanmaak
We hebben momenteel 1760 leden. Dit is ongeveer 200 minder dan een jaar geleden deze periode en dat baart het secretariaat toch wat zorgen. Dit heeft ook te maken met het verdwijnen van een aantal clubs. We moeten echt de centrumeigenaars meekrijgen om de recreanten lid te maken. Het belang van de sportspecifieke verzekering en het feit dat een gewone verzekering de squashspecifieke blessures niet dekt, is toch een meerwaarde. We hebben zo een aantal voorbeelden. 

Er wordt verslag uitgebracht van de gesprekken met sportverantwoordelijken van verschillende gemeenten (Knokke-Heist, Beersel, Lubbeek, Zaventem). Kris Soetemans werd in contact gebracht met Lubbeek en zal zorgen voor een lesgever tijdens een personeelssportdag en sportweken. Het ziet er niet naar uit dat dat de gemeenten leden gaan maken op korte termijn, maar we kunnen ze wel warm maken voor onze sport en er met tips nieuw leven in proberen blazen en hopelijk volgt een lidmaatschap dan. 

Het jeugdbestuur van Aalst heeft contacten met de stad Aalst. 

Naast de gesprekken met gemeenten gebeurden er ook een aantal clubbezoeken. 

De actie van Decathlon loopt nog maar heeft nog niet het gewenste effect. 

In De Dreef in Vorselaar werd er een recreantenclinic gegeven gevolgd door een recreantentornooi. Hier kwamen 5 nieuwe leden uit. 

Artuur Acx gaat met de netten in Middelkerke staan als promotie en Kim en Tine gaan 2 dagen op de zomertoer aan zee staan. 

’t Sas in Lier is vragende partij voor een nieuw gesprek. 

Lowie wil als ‘freelancer’ op een avond wel naar enkele clubs in regio gaan om leden te maken. 

Is het een idee om recreanten lid te maken aan €10 en hen de juiste bal te geven als return en de competitiespelers aan €50? Er wordt gevraagd hierover na te denken tegen een volgende meeting. 


Goed Bestuur
1. Scores
Tijdens het vorige bestuursorgaan werd er gemeld dat we 85,65% scoorden op Goed Bestuur. Dit was een pak lager door de nieuwe aanpak en nieuwe toevoegingen. Uiteindelijk werd er een overgangsjaar voorzien met als tip aanpassingen 2024. Dus onze nieuwe en definitieve score voor 2023 was 92.59%.

1. Aanpassingen HR
Het HR met in het geel de aanpassingen werden aan de bestuurders meegestuurd op voorhand. Enkele vragen via mail en tijdens de meeting werden beantwoord. De vergadering keurt de aanpassingen unaniem goed.   

1. Deontologische code 
De deontologische codes moeten voor 2024 ondertekend worden. De codes worden overlopen en ondertekend door de bestuurders. 

Financies 
1. Subsidies
Tine heeft de vraag gesteld aan SV welke invloed de wijziging van personeel heeft op de subsidies. Er is enkel het totaal aantal VTE dat in rekening wordt genomen bij de kwaliteitskorf deel 1 draagvlak. Aangezien bij de wijziging van het decreet de subsidie nu berekend wordt op parameters van jaar X-2 zit in de berekening 2024 de parameters van 2022. (personeel = 2,8 VTE = raming 2024 was € 23.942,27 )

Dus de impact op aantal VTE zal pas zichtbaar worden bij de subsidie 2026 gezien dan 2024 als basis wordt genomen (nu=1,8 VTE)  en een klein beetje in 2025 gezien Lennert reeds vertrokken is in oktober 2023 (2,7423). Hoeveel dit zal bedragen kan nu nog niet gezegd worden gezien dit afhankelijk is van het krediet in 2026 en de scores van de andere SF in 2024.

1. Begrotingscontrole 2024 
Tine heeft het bedrag van de begroting voor personeel aangepast. Hier werd er rekening gehouden met de huidige situatie met 2 personeelsleden.

1. Openstaande facturen 
De 2 facturen van Deloitte moeten nog betaald worden. 
Voor Luni (De Jasmijn) en Sportiva heeft Tine al meerdere herinneringen gestuurd en gebeld, zonder succes. Voor het factuur van Arena werd er een herinnering gestuurd.

Seizoen 2023-2024
1. Competitie – geveinsde matchen
Het is de 2de keer dat dit uitkomt bij wedstrijden van De Vaart. Het gebeurt nog. Vaak is het een last-minute afmelding van een speler die ziek is. Wat kunnen we als federatie doen? In de lagere divisies mag er een aantal keer onvolledig gespeeld worden zonder boete. Moet dit ook in eredivisie? Zijn de boetes de reden? Moet er nagedacht worden over teams met 3 spelers? De vergadering beslist om dit door te sturen naar de Commissie Sport ter bespreking. 
Er wordt beslist een mailing over Fair Play te doen aan de kapiteins van de teams. 

1. Dunlopfinale
Op 1 juni gaat de Dunlopfinale door in Herentals. Aanvankelijk was het plan een ouder-kind-tornooi er aan te koppelen, maar aangezien zowel Karteria Diest als Ronse hun eendagstornooi gecanceld heeft, wordt er beslist een extra eendagstornooi te organiseren. 

1. Initiator 
De initiatorcursus 2024 kon jammer genoeg niet doorgaan want er was maar 1 inschrijving. 
Kim is naar een Lerend Netwerk van VTS geweest met als onderwerp ‘iedere trainer MINSTENS een start to coach’. Dit was heel interessant aangezien daar een aantal federaties gesproken hebben en toch dezelfde problemen als ons kennen, nl de opmerking dat initiator heel tijdrovend is, dat er verschillende weken/maanden overgaan. Bij ons zit de start to coach verweven in de initiatorcursus en een aantal federaties zijn nu gestart met het apart aan te bieden en dit is een succes. Meer hierover komt later in verslag terug. 

Marketing
Kim heeft een eerste meeting met Mats gehad. Er werd een opvolgmeeting gepland met een aantal to-do’s maar die is uitgesteld wegens niet halen van deadlines. Kim excuseert zich hiervoor. Dit wordt verder opgevolgd. Er werd in meeting gesproken om een platform aan te bieden met alle mogelijke tools die we hebben voor promotie en ter beschikking kunnen stellen aan de clubs. 

Rapportering en verslagen van commissies
1. Commissie Jeugd (8/2/2024)
Het verslag werd meegestuurd. 
In het kort:
· Dunlop loopt goed. 
· De jeugdverantwoordelijken/coaches hebben een mail gehad met de vraag of er interesse is voor een online meeting om de good practices eens te weten van verschillende clubs. Lowie heeft die als voorzitter Comm jeugd verstuurd. Er kwam redelijk wat reactie op. Een eerste online meeting wordt ingepland op 04/04. Kim bedankt Lowie om mee te werken aan initiatief. 
· Tijdens de RTC stagedag van 11/4 mogen coaches eens een kijkje komen nemen en vragen stellen aan de RTC coaches hoe ze te werk gaan. Mailing hiervoor werd gedaan. 
· Juniorselectiedag wordt opnieuw in het leven geroepen. Stefan als nationale jeugdcoach en Patrick Hermans willen hier iets rond uitwerken. Kim zit 11/4 samen met Patrick. Er wordt ook gezocht naar een nieuwe naam. 

Er wordt gevraagd om een eerste Dunlop tornooi in te plannen vanaf de 3de week van september. Nu valt de eerste Dunlop iets te vroeg.

Denkcel Vlaamse Trainersschool (25/3/2024)
Kim wou bespreken wat het beste traject is voor Squash Vlaanderen om te volgen nu we opnieuw niet genoeg inschrijvingen hadden voor de initiatorcursus en we van verschillende kanten horen dat de cursus te uitgebreid is qua uren. In samenspraak met de VTS werd er beslist om in 2025 een start to coach apart aan te bieden. Dit gaat om 15u met eventueel 3u extra erbij met spelregels en gedragscodes. Als we dit twee jaar hebben aangeboden, is de stap naar initiator misschien makkelijker. Start to coach blijft ook onderdeel van de initiatorcursus maar spelers die de aparte cursus gevolgd hebben zijn dan vrijgesteld. We kunnen de initiatorcursus ook wat inkorten. Minimum is 50 uren met start to coach erbij. Zo kunnen we bijvoorbeeld deel tactiek naar Instructeur zetten. Tegen 1/6 moet Kim de structuur doorgeven. Dus bekijken wat we in start to coach in squash steken, wat in initiator en wat in instructeur. Ter info: start to coach squash is gewoon de 15u verplichte uren. Start to coach IN squash zijn de 15u basis met eventueel nog enkele uren squashspecifiek zoals materiaalkennis, spelregels en gedragscodes. 
Tijdens een Lerend Netwerk zijn er verschillende federaties komen spreken over het apart aanbieden van start to coach. 

Rapportering en verslagen provinciale comités
1. Vlaams-Brabant (20/03/2024)
In het Vlaams Squashcentrum betalen we ongeveer €2.50 per uur per court. 
Het ontwerp voor bedrijvencompetitie is een heel sterke aanzet. Het staat bij ons ook nog steeds op onze to-do lijst. Momenteel staat dit even geparkeerd. 
Informatie over de Luxemburg Junior Open wordt bezorgd. 
 
Financiële situatie provincies
Er wordt aan de provinciale voorzitters gevraagd om met hun ‘provinciaal potje’ ook iets te doen voor ledenwerving. 

Squash Belgium / ESF / WSF
1. Squash Belgium 

Het verslag zal mee gestuurd worden aangezien de AV en het bestuursorgaan van Squash Belgium de dag voor deze meeting plaats vond. 

Er is weer de wissel van voorzitter, dus Mark Herssens is weer 2 jaar voorzitter en Veerle vice-voorzitter van SB. 

Het was weer een woelige periode met Squash Belgium. Squash Belgium volgde het advies van de vorige meeting van Squash Vlaanderen om geen -15-team te sturen. Het bestuur van LFS ging nadien echter niet akkoord met de selectie van het -17 team en eisten dat Stefan zijn selectie zou aanpassen. Doordat het -15-team niet gaat, vonden zij dat de nummer 1 speler van dat team in de -17 selectie moest zitten. Stefan is bij zijn selectie gebleven, mede doordat zijn selectie juist was volgens de selectiecriteria. De toon en vraagstelling van de mails van LFS kwamen nogal dreigend over, werden persoonlijk en gingen niet meer over de inhoud. Het bestuur van Squash Belgium vindt dat de keuze van de coach moet gerespecteerd worden. Naar volgend seizoen worden de selectiecriteria opnieuw bekeken. 

Alain Crabbe heeft in het verleden verschillende opmerkingen gehad over zijn uitlatingen op facebook over federaties met het account ‘entaîneur LFS’. Deze werden genegeerd. Het leek of Alain van LFS mocht schrijven, zeggen en doen wat hij wou, maar LFS pikt het ook niet meer. Er werd beslist om de samenwerking met Alain als assistent coach voor de jeugd met onmiddellijke ingang stop te zetten. Binnen LFS bekijken ze zijn positie als LFS coach. Ze gaan hem ook vragen om het account niet meer te gebruiken. Tegen september gaat LFS op zoek naar een nieuwe assistent coach voor de jeugd. 

Kim heeft in het verslag laten acteren wat zij allemaal doet voor de ploegen in deze periode. Bij LFS beseffen ze niet wat dat allemaal inhoudt. 
LFS stelde de vraag om voor de Masters Teams een nationale competitie te organiseren. De play-offs zouden dan wegvallen en de competitie zou over een heel seizoen gespeeld worden op een aantal woensdagen vergelijkbaar met de format van de BK Teams. Willen de Masters van Squash Vlaanderen deze afstanden doen, aangezien er momenteel maar twee teams zijn bij ons. Er wordt een enquête gehouden. 


Belgian Masters Open 
Deze staat op de kalender 27-29/9/2024 in Olympia. We zullen hier enkel entry fee vragen en geen packages aanbieden. 

ESF AGM
Veerle gaat naar de AGM als Delegate, Mark Herssens als Observer. 

Algemene moties:

· De statuten van de in Nederland gevestigde ESF vast te stellen. 
· Aanpassing samenstelling EDAP: 7 leden met een verschillende nationaliteit. Nu zijn het er 4. 2 leden en de voorzitter buigen zich over een zaak. De leden mogen niet afkomstig zijn uit een land dat bij een beroep betrokken is. 4 leden bleek te weinig. 
· Gendersamenstelling Raad van Bestuur ESF: er is een voorzitter en 4 vice-voorzitters. Nu moet er ten minste 1 van elk geslacht zijn. Ze willen dit wijzigen naar 2 van elk geslacht. De aangenomen moties gaan van kracht na de sluiting van de vergadering. Dus is pas voor 2025. 


Moties over regels Europese Kampioenschappen
· verandering in de format van de ETC divisie 1 tot 3
ETC Divisie 1 – heren en dames: 12 teams ipv 8.
ETC Divisie 2 – heren en dames: 8 teams ipv 12 heren & 8 dames.
ETC Divisie 3 – heren en dames: maximaal 15 teams per categorie; wanneer 16 teams of meer worden bereikt, wordt het evenement automatisch opgesplitst in een Divisie 3 van 8 teams en de rest in een nieuwe Divisie 4.
Divisie 1&2 worden samen georganiseerd als één evenement op de gereserveerde datum in de jaarlijkse kalender. Divisie 3 en eventueel 4 wordt gehouden in de weken voor ETC divisie 1&2.
· verandering in de volgorde van uitvoering van de EK u15/u17 & u19 (teams van 2 jongens & 2 meisjes)
De ESF teamkampioenschappen u15/u17 & u19.
Er werd geluisterd naar de moeilijkheden voor MNF's en de gevolgen van het samenstellen van juniorenteams voor de u15 leeftijdsgroep met de nieuwe regel van een gemengd team van 2 jongens en 2 meisjes in elk team vanaf 2025.
Het ESF Championships Committee stelt voor om de volgorde van implementatie van deze regelwijziging om te draaien, zodat meer lidstaten kunnen blijven deelnemen en kunnen bijdragen aan de ontwikkeling van jeugdspelers.
Huidige regel: 'Deze verandering wordt van kracht op EK teams 2025 voor alleen het U15 team en vervolgens voor de  U17 en U19 leeftijdsgroepen.'
Voorgestelde wijziging: 'Deze wijziging wordt van kracht op de EK teams in 2025, alleen voor de U19-ploeg en vervolgens voor de U17- en U15-leeftijdsgroepen.
· Wijziging in reglement: voor teamevenementen, als het aantal spelers niet gespecificeerd is, zal de factuur gebaseerd zijn op het minimum aantal spelers voor dat evenement en voor juniorenteamevenementen zal de factuur gebaseerd zijn op het minimum aantal spelers en één teammanager (geen speler) per land. Reden voor de voorgestelde wijziging: Elk juniorenteam heeft een seniorvertegenwoordiger nodig als teammanager (Reg C 1), iemand die verantwoordelijk is en zorgt voor de bescherming en het welzijn van de juniorenteamspelers.
· Systeem voor de seeding voor de EK-19 door seeding panel: plaatst de beste 
8 individuele deelnemers in elk onderdeel, waarvan de inschrijvingen 30 dagen voor de startdatum, gebaseerd op de bekende huidige vorm door de geselecteerde juryleden. Plaats 1 en 2 worden als eerste bepaald, daarna worden spelers ingedeeld in de volgende groepen tot 8 in elk evenement: 3/4, 5/6, 7/8. De plaatsing van spelers van 9 tot maximaal 64 is gebaseerd op de ESF Junior Ranking die in de eerste week van maart wordt gepubliceerd en opgedeeld in de groepen 9/12, 13/16, 17/24, 25/32 en 33/64 in elk onderdeel. 
· verandering in de samenstelling van de nationale teams van kleine landen in Europa bij de Europese teamkampioenschappen
Om aan te sluiten bij andere sportorganisaties (bijv. De Spelen van de Kleine Staten GSSE), laat ESF deelname toe van deze lidstaten aan de EK’s. (Liechtenstein, Monaco, San Marino,…)
Teams die een land vertegenwoordigen staan open voor alle spelers die in aanmerking komen volgens de regels van het ESF Kampioenschap. Voor kleine landen geldt ook dat mensen die minstens drie jaar onafgebroken in de grensgemeenten van een buurland hebben gewoond op het moment van het evenement, kunnen meedoen. Maar ze kunnen alleen meedoen met het nationale team van dat buurland als het land waar ze oorspronkelijk vandaan komen, ermee instemt volgens de huidige regels.

Tijdens de meeting van Squash Belgium werd er beslist om positief te stemmen op alles. 

WK dames
Voor het WK dames hebben we de invitation form binnen. Dit gaat door van 9 tot 15 december in Hong Kong. Wij hebben een dossier ingediend voor dit event en wij krijgen financiële steun voor de kosten van Nele en Tinne. Wij zijn verplicht een team te sturen. Als Chloé geselecteerd wordt, dan is het aan LFS om de kosten van Chloé te dragen. Hiervan zijn ze op de hoogte. Nele en Tinne zitten zeker in team. Daarnaast zijn Marie, Chloé en Savannah beschikbaar. Deze laatste heeft dat vorige week te kennen gegeven. Kim neemt contact op met Ronny hoe hij de selectieprocedure ziet. 

Varia 
Er waren enkele vragen over het Huishoudelijk Reglement:
· Bij de seniorkampioenschappen krijg je geen punten voor afgewerkt tornooi als je als enige hebt ingeschreven? Klopt. 
· Bij de seniorranking kan je als je een seizoen niet gespeeld hebt niet zakken van D3 bij de heren en C3 bij de dames? Klopt. 

Volgende vergadering van het Bestuursorgaan op dinsdag 18 juni 2024.
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