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Verslag vergadering BO van 26 november 2024
					
Aanwezig: 
West-Vlaanderen: Lowie Delbeke en Evelyn Librecht
Oost-Vlaanderen: Yves Van Durme
Antwerpen: Dave De Beule, Valerie Verworst, Mats Raemen
Vlaams-Brabant/Limburg: Veerle Putzeys, Kris Soetemans

Afwezig: Tim Van den Herrewegen

Uitgenodigd:
Algemeen directeur: Kim Hannes
Administratief coördinator: Tine Hannes 

Verwelkoming
Dave opent de vergadering en heet de bestuurders welkom op deze online vergadering, die oorspronkelijk fysiek was gepland. Door ziekte en problemen met verplaatsingen werd de vergadering echter gewijzigd naar een online format.
Er wordt bevestigd dat er voldoende bestuurders aanwezig zijn om te stemmen over de begroting 2025 en eventuele andere zaken.

Actiepunten van vergadering dd. 01/10/2024
Tijdens de vorige vergadering werden een aantal actiepunten vastgelegd. Voor de openstaande punten wordt er uitdrukkelijk gevraagd aan alle bestuursleden om de kader met to-do’s te raadplegen, waarin duidelijk vermeld staat welke taken zijn toegewezen en wie verantwoordelijk is.
Het is belangrijk dat elk bestuurslid zijn/haar toegewezen taken opvolgt en het secretariaat tijdig op de hoogte houdt van de voortgang of eventuele wijzigingen. Op deze manier kunnen we efficiënter werken en de samenwerking binnen het bestuursorgaan versterken.
Volgende to-do’s staan nog open:
’t Sas. Dave en Kim. 
Groep Nederland. Lowie.
WSO referee 0 integreren. Commissie Referee. 
Werking commissies. Commissies.
College Squash. Commissie Sport.

Goedkeuring verslag van vergadering dd. 01/10/2024 
Het verslag van 01/10/2024 wordt goedgekeurd. Eén van de bestuurders stelde echter een vraag over de beslissing van de commissie sport om de boetes niet aan te passen. Na een korte toelichting werd het verslag vervolgens zonder verdere opmerkingen goedgekeurd.

Beleid
Secretariaat 
Gesprek marketeer
Tijdens ons overleg met de marketeer hebben we besproken hoe we als federatie onze visie en strategie verder kunnen uitwerken. Uit het gesprek kwamen de volgende aandachtspunten naar voren:
· Nood aan een duidelijke visie en strategie
Het is belangrijk om als federatie een heldere visie en strategie te formuleren die als leidraad kan dienen voor onze communicatie en promotie.
· Ontwikkeling van content en challenges
We willen leuke challenges en relevante, boeiende content creëren die onze doelgroep aanspreken en activeren.
· Samenstellen van een team
Het werk kan niet door één persoon alleen gedragen worden; we moeten een team samenstellen dat deze taken samen oppakt.

Benoit heeft zijn expertise en netwerk aangeboden om ons te ondersteunen bij dit proces. Hij doet dit als bijberoep en heeft ervaring met het promoten van vzw’s. Zijn bijdrage kan er als volgt uitzien:
· Strategische begeleiding: Benoit kan een strategie uitwerken en coördineren via zijn netwerk. Voor het opstellen van een strategisch plan heeft hij ongeveer 2 halve dagen nodig (kostprijs: €250 per halve dag).
· Volledige begeleiding: Een all-in begeleiding zou €36.000 per jaar kosten, verdeeld als volgt:
· €1.000/maand voor strategie,
· €1.000/maand voor creatie,
· €1.000/maand voor media.
Benoit benadrukt echter dat we met een budget van €30.000 al iets moois kunnen realiseren.

Mats, als voorzitter van de commissie marketing, stelde tijdens de vergadering voor dat de commissie marketing eerst de grote lijnen en doelen uitschrijft. Pas daarna kan er een inhoudelijk gesprek met Benoit plaatsvinden. Hij benadrukte dat we met de strategische sessie geen risico nemen, omdat dit een noodzakelijke stap is om onze visie en strategie uit te werken.
Tijdens het overleg met Benoit zullen we duidelijk aangeven welk budget beschikbaar is en wat binnen dat budget gerealiseerd kan worden. Mats suggereerde bovendien om twee budgetopties voor te leggen, zodat we samen met Benoit kunnen bepalen welke mogelijkheden er zijn en waar we ons als federatie comfortabel bij voelen.

Aantal clubs – aantal leden
23 actieve clubs – 1691
De leden waarvan het lidmaatschap beëindigd werd hebben een mail ontvangen om terug lid te worden aan voordeeltarief van 10 euro. 

Ledenwerving
Enquête ledenwerving
We hebben een korte enquête gehouden onder de clubs (centrumeigenaars en clubbestuurders) om inzicht te krijgen in hoe zij omgaan met het lidmaatschap van Squash Vlaanderen, specifiek voor recreatieve spelers. 14 clubs hebben geantwoord, maar, jammer genoeg maar 1 centrumeigenaar. Hieruit kwamen volgende zaken naar voren.
Bijna tweederde van de clubs geeft aan dat ze recreatieve spelers actief lid maken van Squash Vlaanderen voor €20 per jaar. De overige 5 clubs doen dit niet. Als redenen voor het niet actief maken van recreatieve spelers werden genoemd: onvoldoende contact met de spelers, geen behoefte bij de spelers, of het ontbreken van een duidelijke meerwaarde. Enkele clubs gaven aan dat ze graag ondersteuning willen, zoals folders of andere communicatiemiddelen vanuit Squash Vlaanderen om het lidmaatschap aantrekkelijker te maken.
Daarnaast vroegen we de clubs of ze vinden dat Squash Vlaanderen het lidmaatschap verplicht zou moeten maken voor recreatieve squashers. Een meerderheid (9 clubs) steunt een verplichting, terwijl 3 respondenten tegen zijn en 2 respondenten hierover twijfelen.
Tot slot hebben we gepeild naar de bereidheid om deel te nemen aan een online brainstormsessie over dit onderwerp. 8 respondenten staan hier positief tegenover en willen graag verder meedenken, terwijl 6 respondenten hier geen interesse in hebben.

Tijdens de vergadering werd besproken hoe we deze uitdagingen kunnen aanpakken. Yves en Kim zullen in ’25 een nieuwe online brainstormsessie inplannen om samen met de clubs verdere stappen te bespreken. Enkele bestuurders merkten op dat het niet altijd evident is om recreatieve spelers actief lid te maken, zelfs niet wanneer ze persoonlijk worden aangesproken.
Er werd ook voorgesteld om contact op te nemen met universiteiten en hogescholen om te bekijken of er initiatieven uitgewerkt kunnen worden om studenten meer bij squash te betrekken. De format College Squash die vorige meeting ter sprake kwam past ook in dit kader. Dit kan een kans zijn om nieuwe leden aan te trekken en de sport bij een jonger publiek te promoten. Mats zal deze piste verder opvolgen.

Tennis Vlaanderen
Tijdens een tweedaags topsportoverleg had Kim een gesprek met een vertegenwoordiger van Tennis Vlaanderen. Het gesprek ging onder andere over squashers die lid zijn van Tennis Vlaanderen, vooral bij clubs die zowel tennis als squash aanbieden. Het blijkt dat deze clubs spelers soms alleen lid maken van één federatie, meestal Tennis Vlaanderen. De vertegenwoordiger stelde voor om hierover een eerste gesprek aan te gaan met de verantwoordelijken voor de lidmaatschappen bij Tennis Vlaanderen. Het doel hiervan zou zijn om te bekijken hoe we kunnen zorgen dat squashers in deze clubs ook lid worden van Squash Vlaanderen.
Daarnaast werd besproken of het interessant zou zijn om het opleidingsaanbod ‘Start to Coach’ van Tennis Vlaanderen ook open te stellen voor onze squashers. Tennis Vlaanderen organiseert jaarlijks 33 Start to Coach-sessies, wat een waardevolle kans kan zijn voor onze leden. Dit zou ons toelaten om squashers de kans te bieden een opleiding te volgen zonder dat wij zelf volledig afhankelijk zijn van het aantal inschrijvingen of de organisatie van eigen sessies. De vraag is of dit initiatief nuttig is voor Squash Vlaanderen. Kim moet ook nog aftoetsen bij Evelyne De Varé of dit kan. Het bestuur staat hier positief tegenover. 

Jeugdsportproject 
Voor het jeugdsportproject 2024 moeten de clubs uiterlijk op 30 november hun rapportering indienen. Squash Vlaanderen heeft de automatische rapportering van gegevens, zoals het aantal jeugdleden en deelnames aan tornooien, reeds uitgevoerd. Op basis van deze rapportering en de aanvullende gegevens van de clubs wordt de berekening gemaakt en vervolgens de uitbetaling uitgevoerd.
Clubs die nog moeten rapporteren, worden eraan herinnerd dit tijdig te doen om in aanmerking te komen voor de uitbetaling van de subsidie.
Voor 31/01/2025 moeten de clubs hun deelnameformulier invullen voor het jeugdsportproject 2025.

VRT 
Kim had een telefonisch gesprek en mailuitwisseling met Stijn De Weerdt van de VRT over de mogelijkheid om squash positief in beeld te brengen in een laatavondjournaal. Stijn informeerde naar de ledenaantallen van Squash Vlaanderen en de mogelijkheden om squash als Olympische sport met wereldtoppers bij de vrouwen onder de aandacht te brengen.
In de communicatie werd toegelicht dat de ledenaantallen sinds de piek in de late jaren '90 en vroege jaren 2000 zijn gehalveerd. Hoewel er in 2023 een lichte stijging was, is het aantal leden dit jaar weer gedaald door het wegvallen van enkele clubs. Squash Vlaanderen blijft echter actief inzetten op het betrekken van recreatieve squashers, mede met het oog op de Olympische Spelen in Los Angeles 2028. Daarbij werden enkele sterke punten van squash en de Belgische topsporters naar voren gebracht, die als “kapstok” kunnen dienen voor een reportage:
Kim benadrukte tijdens het gesprek dat squash als sport baat heeft bij een positief imago en dat dergelijke aandacht waardevol kan zijn om zowel de sport als de federatie in de kijker te zetten. Het secretariaat blijft in contact met de VRT om eventuele mogelijkheden verder te bespreken.

Kim brengt het bestuur op de hoogte van de mailing van de Wereld Squashfederatie (WSF) over de mogelijkheden en kosten met betrekking tot de broadcasting van het WK Squash Teams 2024. Het bestuur geeft Kim de opdracht om deze informatie door te sturen naar de nationale omroepen ter verdere opvolging.

Goed Bestuur
1. Bilateraal gesprek SV Topsport en SQV  
Op 17 oktober vond ons eerste fysieke bilateraal gesprek plaats met Topsport in Brussel. Aanwezig waren Tine en Kim namens Squash Vlaanderen, Tommy Verlinden en Maarten Avonds (programmamanagers van Sport Vlaanderen), en Bob Maesen (High Performance Manager van het BOIC). Het gesprek ging niet zozeer over het ingediende dossier of de mogelijke budgetten voor 2025, maar richtte zich vooral op de atleten Nele en Tinne Gilis.
Tijdens het overleg werden veel vragen gesteld over de omkadering en ondersteuning van beide topsporters. Dankzij onze nauwe samenwerking met de atleten konden we deze vragen adequaat beantwoorden. Naar aanleiding van het gesprek zijn er via mail nog aanvullende vragen aan Nele en Tinne gesteld, specifiek over hun omkadering. De antwoorden hierop zijn inmiddels doorgegeven aan Sport Vlaanderen.
De volgende stap in dit proces is dat het team van Sport Vlaanderen rechtstreeks met de atleten om tafel gaat om verdere details te bespreken en hun behoeften te evalueren. Dit overleg is een belangrijke stap in de verdere ondersteuning van onze topsporters.

To do’s Goed Bestuur 
Het secretariaat heeft alle punten van Goed Bestuur nogmaals overlopen, inclusief de opmerkingen van onze dossierbeheerder met betrekking tot de punten die tegen 2024 in orde moeten worden gebracht. Hoewel wij deze aanpassingen reeds vorig jaar hadden uitgevoerd, werd 2023 door Sport Vlaanderen als een overgangsjaar beschouwd. Dus is in orde. 

Financies 
1. Begrotingscontrole 2024 
Nog te ontvangen bedragen:
· Eindsaldo Sport Vlaanderen basiswerking: 20.500 euro
· Eindsaldo Sport Vlaanderen jeugdsport: 870 euro
· Subsidies Lotto: 3.500 euro
· VIA-middelen: 15.000 euro
· Subsidies topsport: 40.000 euro
Nog te betalen: 
· Jeugdsportproject: 8700 euro
· Topsport: 40.000 euro
· Lonen: november/december
· Werkingskosten

Tijdens de begrotingscontrole stelde Kris de vraag waarom Start to Squash onder de post RTC staat. Tine lichtte toe dat dit komt doordat er geen aparte budgetpost is voor Start to Squash en dat dit project break-even draait.
Daarnaast benadrukte Tine dat het gebruikte document een intern werkdocument is voor het bestuur en niet de officiële boekhouding. Ze gaf aan dit aan te passen. 

1. Openstaande facturen 
· Inschrijving club Alken
· Verzekering Recrean: vragen steeds om dit af te sluiten voor hun stages maar de betaling ervan loopt moeizaam. Een derde reminder hiervoor werd verstuurd.

Begroting 2025 
De bestuurders hebben op voorhand een visueel document gekregen om aanpassingen aan de begroting richting 2025 voor te stellen. Tine geeft een uitleg bij het document. De begroting van Squash Vlaanderen voor 2025 voorziet totale uitgaven van €371.460 voor het LA28-project en €341.460 voor het basisbudget. Bij het LA28-project bedragen de personeelskosten €232.000, terwijl dit in het basisbudget €202.000 is. De werkingskosten blijven in beide scenario's €53.210, met aanvullend €17.250 voor jeugd en €69.000 voor topsport.
De totale inkomsten worden geraamd op €350.530, afkomstig uit verschillende bronnen. Sportieve inkomsten bedragen €80.400, topsportsubsidies €40.000, sponsoring €14.130, werkingssubsidies €208.000, en subsidies voor jeugd €8.000.
Het saldo toont een verlies van €20.930 voor het LA28-project, terwijl het basisbudget resulteert in een winst van €9.070.
Daarnaast worden enkele wijzigingen doorgevoerd in de tarieven voor 2025. Het lidgeld voor interclubspelers stijgt van €40 naar €50. Ook de tarieven voor interclubteams worden verhoogd, zoals bij Ere Heren van €440 naar €500. De inschrijvingskosten voor toernooien gaan eveneens omhoog, met Vlaamse kampioenschappen van €16 naar €20 en de Dunloptornooien van €13 naar €15 (vanaf september). Voor de Belgische kampioenschappen wordt dit besproken binnen Squash Belgium. Deze wijzigingen zijn gericht op het versterken van de financiële basis van de organisatie. 

Op vlak van ledenwerving worden ook aanpassingen doorgevoerd. De financiële return aan de provincie vervalt, en voor de clubs is er geen financiële return meer per recreant. In plaats daarvan ontvangen clubs voortaan een squashbal per recreant. Daarnaast worden er nog dozen met squashballen voorzien als incentive voor tornooien en interclubspelers. De bedragen die in het verleden werden uitbetaald voor "Squashclub van het Jaar" zullen in 2025 eveneens niet meer worden uitgekeerd. Deze wijzigingen zijn bedoeld om kosten te beheersen en meer focus te leggen op materiële ondersteuning van de clubs.

In de voorgestelde begroting voor 2025 was er geen budget voorzien zoals vorig jaar voor Marie, Bjarne, en Antoine. Het bestuur heeft besloten om wel een bedrag te voorzien voor Marie, gezien haar status als Belgisch kampioen en haar rol als belangrijk uithangbord voor Squash Vlaanderen naast Nele en Tinne. Voor Antoine werd vorig jaar geen reactie ontvangen op eerdere communicatie.
Daarnaast heeft Joeri Hapers een aanvraag ingediend om zijn PSA membership (£425 per jaar) te laten vergoeden. In ruil biedt hij aan om activiteiten te organiseren voor Squash Vlaanderen, zoals clinics, gratis trainingen, exhibitiematches, en promotie via sociale media. Het bestuur erkent de meerwaarde van zijn tegenprestaties en heeft besloten om deze kosten te dekken.

De begroting voor 2025 wordt unaniem goedgekeurd. 

Seizoen 2024-2025
1. VK junioren
Het Vlaams Kampioenschap junioren vond dit jaar plaats in Herentals, aangezien er geen bod van een club was om het evenement te organiseren. Er waren 48 deelnemers, en het tornooi verliep vlot en zonder problemen.
Op Dunloptornooien zitten we soms rond de 50 deelnemers, dus hadden we gehoopt op een grotere opkomst. Dit blijft een aandachtspunt voor toekomstige edities.

VK senioren
Het Vlaams Kampioenschap senioren werd dit jaar georganiseerd in Herentals en er waren 70 deelnemers. Het tornooi werd gespeeld op twee dagen. Er was een bijzonder leuke en gemoedelijke sfeer. Na afloop van het tornooi kregen we veel positieve feedback van de deelnemers. Verschillende spelers gaven aan dat het een zeer gezellig en goed georganiseerd tornooi was, wat de algemene tevredenheid onderstreept. Tijdens de prijsuitreiking hebben we een waardebon van Decathlon verloot onder de deelnemers die op de prijsuitreiking aanwezig waren. Decathlon wordt bedank voor deze geste. 

Planning vergaderingen. De vergaderingen voor het komende jaar zijn: 
· 11/02/2025
· 11/3/2025 (AV)
· 18/03/2025
· 17/06/2025
· 7/10/2025
· 25/11/2025
· 10/02/2026
· 10/03/2026 (AV)
· 17/03/2026
Het werkplan dat gevolgd wordt, blijft ongewijzigd. Dit staat online. 


Rapportering en verslagen van commissies
1. Financieel verslag 
Zie begroting 2025
Commissie topsport 
Tweedaagse Topsportactieplan
Kim heeft deelgenomen aan een tweedaagse opleiding rond het Topsportactieplan, samen met andere technisch directeurs en topsportcoaches. Als gastlandsport voor Los Angeles 2028 werden wij hier ook voor uitgenodigd.
De tweedaagse bleek intensief maar bijzonder interessant. Het bood niet alleen mogelijkheden om waardevolle contacten te leggen en te netwerken, maar omvatte ook verschillende boeiende sessies. Zo was er een sessie over mental coaching door Eline Berings, en een informatief moment over topsport, studie en carrièrebegeleiding.
Deze tweedaagse leverde waardevolle inzichten en connecties op.
Begin 2025 pannen we een commissie Topsport in. 

Rapportering en verslagen provinciale comités
Er zijn geen verslagen van provinciale comités. 

Squash Belgium / ESF / WSF
1. Communicatie LFS 
Volgende week staat er een fysiek bestuursorgaan van Squash Belgium op de agenda. Kim wil tijdens deze vergadering opnieuw de communicatieproblemen met LFS aankaarten. Hoewel Mark Herssens in augustus en september heel aanwezig was, blijkt het in de praktijk heel moeilijk om een normale communicatie te voeren. Hieronder enkele concrete voorbeelden die deze situatie illustreren:
· Verslag van 29/8:
Opmerkingen die we hebben gegeven op dit verslag, omdat er fouten in stonden, zijn nog steeds niet verwerkt. Tot op heden hebben we geen aangepaste versie ontvangen.
· Verslag van 23/9:
Het verslag van deze vergadering is nog steeds niet bezorgd.
· Voorstel taakverdeling (7/10):
Na het bestuursorgaan van Squash Vlaanderen werd op 7 oktober een voorstel gedaan voor de taakverdeling tussen SQV en LFS binnen Squash Belgium. Tot op heden bleef elke reactie uit.
· Voorstel selectiecriteria (29/10):
Kim heeft na een meeting met de coaching staff een voorstel gedaan voor nieuwe selectiecriteria. Dit voorstel werd op 29 oktober per mail doorgestuurd, maar er kwam geen enkele reactie.
· Mail over WSF AGM (4/11):
Kim stuurde een mail met informatie over de Algemene Vergadering van de WSF, waarin Mark als voter staat en Kim als observer. In die mail vroeg Kim expliciet om bevestiging, maar ook hier bleef een reactie uit.
· Verslagen opgevraagd door Veerle:
Veerle heeft eveneens contact opgenomen met de vraag naar ontbrekende verslagen, maar ook haar mails bleven onbeantwoord.
· SportyHQ
LFS gebruikt SportHQ ipv Visual Reality. Dit werd niet op voorhand gecommuniceerd. Dit heeft ook een weerslag op de ranking, klassementen en barema’s. Er werd niet overlegd over nieuwe barema’s. Een A bij ons heeft 4000, bij hen €1400. Niet makkelijk voor het maken van tabellen BK. 

Een positieve noot is dat Jean-Marc Fraipont op dit moment snel reageert op korte praktische vragen rond tornooien.

Het secretariaat van Squash Vlaanderen benadrukt echter dat deze manier van communiceren niet werkbaar is. Voor een vlotte samenwerking en het behalen van gezamenlijke doelen is een duidelijke en tijdige communicatie essentieel. Het bestuur van Squash Vlaanderen wil dit punt aanhalen op de agenda van het bestuursorgaan van Squash Belgium.

WWTC
Onze damesploeg is het 3de reekshoofd op de Women's World Team Championships in Hong Kong. Nele en Tinne zijn vorige week al vertrokken naar Singapore en blijven de komende weken in Azië. Marie en Chloé vertrekken op 6 december naar Hong Kong. Het event start op 9 december.
Kim heeft alle praktische zaken geregeld voor het team, zoals het boeken van hotels, vluchten, kledij en het volgen van de online informatiesessies van de organisatie.
Op zaterdag 14 december vindt de WSF AGM plaats, die Kim en Mark online zullen bijwonen om 02.30 uur ’s nachts. 

Varia 
1. Geluidsinstallatie
De geluidsinstallatie van het Vlaams Squashcentrum raakte defect, een dag voor de Vlaamse Kampioenschappen Junioren. Tijdens het tornooi werd gebruik gemaakt van een mobiele installatie, maar dit bleek niet ideaal. De originele installatie, die 23 jaar oud is, kon slechts gedeeltelijk worden hersteld door een andere firma, aangezien de originele leverancier failliet is. Het herstelde kanaal bleek onvoldoende om aan de noden van het centrum te voldoen.
Na overleg met het dagelijks bestuur is beslist om een nieuwe geluidsinstallatie aan te schaffen. De nieuwe installatie wordt volgende week geplaatst.
Er is een fout gebeurd tegen het interclubreglement. De Commissie Sport bekijkt dit en doet een uitspraak. 
Bij sommige tornooien staat er soms een andere club bij de speler en sommige spelers komen niet voor op de ranking. Tine weet waaraan dat ligt en is volop met aanpassingen bezig. 

Volgende vergadering van het Bestuursorgaan op 11 februari 2025
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